

# 印尼21部门有252个服务机构资产888万亿盾

## 总统下令必须为经济复兴作出重大贡献

**(本报讯)**佐科维总统希望21个政府部门拥有252个公共服务机构(BLU)能够为国家经济复苏以及支持结构性改革做出贡献。相信它可以实现，因为它的存在有实力，资产管理达到888万亿盾。

“我的希望是，共有252个公共服务机构(BLU)，在21个部委/机构中管理着888万亿盾的资产，年总收入达到96万亿盾，这些公共服务机构可以为国家经济复苏做出重大贡献。”佐科维于周二(2021年11月16日)在“公共服务机构博览会(BLU Expo)视频开幕式上给出指示时说。

他补充说：“我真的希望这次博览会能够将各团队在经济复苏中的作用转化为各行各业的人们所感

受到的真正服务。”

其中，有107个医疗服务公共机构，佐科维指示它们的存在必须能够保证全国范围内专业、公平和标准化的医疗服务质量。“这样人们就可以在最近的医院获得最优质的服务，并提供卓越的国际标准服务，从而发展健康旅游生态系统，”他说。

对于106家教育服务机构来说，总统希望他们能够准备好优秀的人力资源，以面对全数字化的世界，符合行业需求。

总统补充说：“能够培养出准备可工作、建设我们的国家并在国际层面上竞争的领导人，这样印度尼西亚就可以在2045年将其人口红利最大化，以实现先进强大的印度尼西亚。”

### 中小企业走向国际竞争

那么对于包含在其他商品和中小微企业中的服务机构，总统希望可以提高中小微企业的竞争力，使其走向国际化。共有23个中小微企业韵的公共服务机构。

“公共服务机构必须通过使用高科技集成，促进中小微企业走向普惠金融，继续创新提出新的融

资理念，以扩大对受冠病大流行影响的中小微企业参与者的服务，并护送中小微企业轻松快速地获得清真认证，以提高竞争力，”总统说。

同样，15个区域和基金管理公共事务机构预计将继续创新并成为冠病大流行后恢复解决方案，并在3T(欠发达，前沿，最外围)地区的网络连接方面表现出实际

行动。

“棕榈油下游计划和计划中的棕榈油复兴优化了处于闲置的国营资产，支持印尼成为绿色世界发展一部分的气候变化管理。我希望2021年公共服务机构博览会可以成为协同合作的空间，以创新加速国家经济复苏，改善社区服务，实现跨越式发展。”总统总结道。

(莉丽)

## 印尼工联会将在全国抗议明年最低工资仅上升1%

### 12月6日起将有200万工人全国举行罢工

**(本报讯)**印度尼西亚工会联合会(KSPI)和各个劳工联合会计划于2021年12月上旬举行为期三天的罢工。这是抗议2022年最低工资政策的一种形式。政府已确定明年平均最低工资提高1.09%，并将实施上限和下限。

KSPI总主席赛·伊克巴(Said Iqbal)解释说，全国30多个省和数百个县/市的数十万家工厂的200万工人将参加全国罢工。

“劳工会决定，KSPI、Gekanas(全国福利运动)、KSPSI Andi Gani, 60个国家级联合会决定进行全国性罢工，停止生产，计划随后来自数百个的200万工人数以千计的工厂将停止生产，这是合法的，也是符合宪法的，”他在周二(2021年11月16日)的虚拟新闻发布会上说。

全国罢工计划于12月6日、7日至8日举行，为期三天。但日期仍然是暂定的，所有工会都没有正式决定。

从明天开始，全国罢工之前将在各地区举行示威。各地区的工人将向省长办公室、市长办公室、省市地区办公室和议会示威。

其次，60个国家级工会联合会和6个联合会和联合会的联盟将在国家宫、人力部办公室和印尼国会大楼举行示威游行。

“第三，从我们收到的信息来看，所有地区都要求允许地区性罢工。因此他们将停止生产，一波又一波地使各自地区的生产过程陷入瘫痪，例如在展玉(Cianjur)、苏甲武眉(Sukabumi)、茂物、雅加达，东爪哇，中爪哇，都将会不断动荡，他们称之为区域罢工或模式，”Said说。

只有到那时才会举行全国工人罢工，可能在12月6日至8日举行。他解释说，工人的这种抗议形式是因为他们对政府的工资政策失去了理智。

“因为我们对人力部长的政策和进行邪恶共识的部长们的政策失去了理智。从长远来看，这不是提高最低工资，而是因为有上限(下限)而降低限制)，”他说。

他确保所采取的行动将与新冠疫情工作队和当地安全部队协调。所有健康协议程序都将遵守并遵守1998年第9号法律关于公开表达意见的法律和2000年第21号法律关于工会/工会可能组织罢工的相关程序。(莉丽)



佐科维总统在西努省的Pepe山种植了桉树和果树。他建议保护树木，以防止山体滑坡和洪水。



工人聚会罢工模式